

# 荥阳市各单位深入贯彻党代会精神

贾峪镇

## 做“绣工”织好蓝图 抓“机遇”铸就辉煌

贾峪镇将从产业、生态、党建、社会管理等4个方面加大工作力度,查漏补缺,实现镇域经济社会的全面发展。

**化整体优势为经济发展之胜势** 贾峪镇发挥自己长处,化优势为胜势,扬长避短,以大力发展第三产业为抓手,从镇区群众的需要为出发点,全面提升包括水、电、路在内的基础设施建设水平,围绕新力热电迁建项目,发展配套产业,以工业制品建设产业小镇,重点发展以附加值高、污染小、增加就业、富裕民生为特点的主导产业,全力打造以特色小镇、产业乡镇、生态乡镇、宜居乡镇为目标的郑西新市镇。

**变破解难题为结构调整之机遇** 蓝天白云成了很多人留在梦里和儿时的回忆,贾峪镇在环境治理上已经站在了退无可退、孤悬一线的悬崖边上,没有理由、不讲条件、不计代价地治理环境已成为贾峪镇经济社会发展的唯一选择。在这个生死攸关的时刻,贾峪镇党委在市委、市政府的坚强领导下,带领全镇党员干部与6万贾峪群众同心协力,变压力为动力,化危机为生机,以全面开展大气污染防治工作为契机,促进产业结构优化转型升级,带动包括道路建设、廊道建设、群众广场建设以及其他建设在内的各项民生工程,既满足了经济社会发展的后续动力需求,尽最大可能恢复生态,不致使老祖宗给我们留下的青山绿水毁灭在我们手中,同时,也为提升全镇人民群众生活质量创造良好的外部条件。

**促党的建设为凝心聚力之利器** 对于贾峪镇而言,目前党建工作面临的问题是:个别党组织基础设施有待提高、党员年龄结构还不够合理、党员干部服务水平还不能满足群众需要、干部队伍结构可调整空间还比较大。面对这样的问题,该镇应重点做好两方面工作:一方面强化队伍建设,不断为党的队伍吸收“新鲜血液”,培养接班人,领导班子逐步发展吸收高学历、年轻干部,鼓励更多有文化、有理想、有道德、有纪律的年轻人靠近组织,大力营造“长江后浪推前浪”的氛围;另一方面是加强阵地建设,阵地建设是党员开展活动的基础,也是彰显党员精神风貌的重要组成部分,该镇加大阵地建设投资的倾斜力度,进一步完善阵地的硬件设施;同时,通过组织参观学习开眼界、党校培训班长见识等活动,全面加强村委班子的素质提升工作。

**提社会管理为民生保障之动力** 贾峪镇党委政府以高度的责任感和使命感,以时不我待的精神来抓社会管理工作,充分把握河南省经济发达试点镇的政策支持,重点解决好包括户籍、交通管理、教育、卫生、人口计生等涉及民生的重大问题,加快包括九年义务教育、人才引进等涉及长远发展的战略布局,为打造宜居、宜商、宜游、宜业的魅力新贾峪提供源源不断的丰沛动力。

7月12日,中国共产党荥阳市第五次代表大会闭幕,荥阳市各单位抓紧行动,深入贯彻这次党代会精神,就今后5年的工作作了部署。今天,《郑州晚报·荥阳播报》报道三家单位今年的工作思路。

豫龙镇

索河办

## 聚焦发展共享 坚持苦干实干

争当荥阳市现代化建设新征程“排头兵”

今后5年,豫龙镇认真贯彻荥阳市委、市政府谋划的最新蓝图,坚持围绕“打造郑西新城、建设和美荥阳,在全省率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程”指导思想,贯彻“五大理念”,以“构建五大体系”为统揽,认清责任、勇于担当、拼搏实干,努力使全镇发展再上新台阶。

**聚焦发展,以开放创新提升核心竞争力** 立足大众创业、万众创新,主动融入郑州国际商都建设和荥阳市“三带三极五板块”发展蓝图,落实市委、市政府打造“豫龙增长极”战略布局,构建大枢纽、大物流、大产业、大创新、大民生体系。以开放提质量,突出长三角、珠三角、环渤海、京津冀等重点区域,争取引进一批科技含量高、投资规模大、带动能力强的龙头型企业和新技术、新业态、新模式,引进亿元以上项目50个,10亿元项目5个。以创新促增长,加快建设郑西电子产业园,依托荥阳中原智谷创新创业综合体项目,大力引进培育高端人才和领军型创新创业团队,使综合体成为高新技术研发与创新产业的集聚地。确保2016年全镇完成生产总值123.9亿元,增长9%。

**“干”字当头,以新型城镇化打造和美新豫龙** 坚持克难攻坚、苦干实干,启动“大征迁”,2016年,确保王寨、楚寨8月份大头落地;完成赵家洞、柿园、樊砦整村征迁和各村征迁清零工作;到2020年,实现全域城镇化。启动“大回迁”,严格制订新三年行动计划,到2018年,计划投资59.95亿元,续建和新建9个社区共317.54万㎡;其中,2016年计划投资16.7亿元,新开工和续建10个社区安置房156.37万㎡,回迁群众1500人;同时,加快甘铺、石柱岗二期、瓦屋孙等8个新型社区建设,全面实现“2017年回迁年”7个社区全部回迁目标。建设“大路网”,计划投资3.31亿元,共修铺道路22条24.6公里,实现镇区、社区和产业集聚区“九纵九横”路网全覆盖。建设“大城镇”,投资6000万元,修铺供水管网6500米,铺设燃气管道3000米,完成8个社区供暖,安装路灯1000盏,做好社区、游园亮化工程;投资4000万元,建设3个10KV电力开闭所,完善电力线路4000米;投资2000万元,完成8个社区、5个未拆迁村垃圾中转站建设;投资3300万元,建设大型停车场7个,占地面积8.39万㎡,以完善的城镇基础设施体系打造美丽新豫龙。

**突出共享,以保障民生增进民生福祉** 健全社会救助体系,建立完善养老、失业、医疗保障制度。优先发展教育事

业,总投资5780万元,用于学校建设(其中:投资860万元改扩建毛寨村第一小学、豫龙镇公立幼儿园;投资3500万元,新建豫龙镇第三小学、豫龙镇第二小学、石柱岗社区幼儿园、四村联建社区幼儿园、碾徐翟寨社区小学和幼儿园)。提高医疗服务水平,计划投资4000万元,完成豫龙镇卫生院迁建和四村联建、石柱岗两个社区卫生服务中心建设,保证镇村居民公平、公正享有基本医疗卫生服务。加强公共服务建设,大力发展文化、体育事业,投资1000万元,建设碧桂园标准化游泳馆、体育健身中心等公共服务设施建设项目;投资600万元,整治提升11个村文化站(槐西、石柱岗、毛寨、关帝庙、黑张、西张寨、陈庄、南张寨、寨杨、赵家洞、京襄城),建设4个社区配套文化设施(四村联建、甘铺、赵家庄、碾徐社区)。建设绿色家园,坚持治理和建设并重,计划投资800万元,建成人居环境达标村、示范村13个;投资1200万元,建设城市绿地10000㎡、治理河道2000米;同时加快生态廊道建设,坚决打赢污染防治攻坚战,以优美的环境惠及民生。推进居住区级“三级三类”便民服务中心建设,投资600万元,用于建设主干道监控体系和消防体系,使群众共享智慧物业和智慧社区成果。

**知行合一,以固本强基推进党的建设** 知行合一关键就是3个字:“学”字,就是扎实开展“两学一做”学习教育,用习总书记系列讲话精神武装头脑,进一步正本清源;“守”字就是把党章作为加强党员干部党性修养的根本标准,作为开展党的工作、党的生活的根本依据,自觉遵守党章、贯彻党章、履行党员义务;“严”字,就是紧扣《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》,坚持廉洁从政、严于律己,筑牢基层党组织的“信念之魂”。同时,巩固党在农村基层基础,2016年新建非公企业和社会组织党组织5个、培育“双强六好”党组织4个;加强工商联、民族宗教等工作,凝聚共青团、妇联、老干部等最广泛力量,不断巩固和发展民主团结、安定和谐的政治局面。

## 立足新起点 打造新索河

索河街道迅速召开领导班子专题会议,传达、贯彻、落实好五次党代会精神和王新亭市长在座谈会上的讲话精神,并通过参加五次党代会代表的大力宣传,把精神迅速传达到辖区广大干群中。

**持续深入推进新型城镇化建设** 把安置作为最大的民生工程,持续加快推进建材厂农工商、惠厂、城关、楚楼村棚户区改造建设及槐树洼新型农村社区建设等五大区域改造项目建设进度,严格按照时间节点要求,抓项目、促进度,年内力争完成所涉项目首套安置房的交付使用。同时,抓好农工商建材厂二期商业开发改造工作。

**深化大气污染防治** 积极开展以治理垃圾焚烧、工地扬尘污染、机动车尾气污染等问题为重点的环境专项整治工作,要求各分包村(居)、企业、项目领导和各级网格对分包重点部位每日进行监督检查,督促其责任主体落实污染防治工作责任,切实把各项防治措施落到实处。

**完善提升社区服务中心现**

**状** 按照上级“三级三类”社区服务中心建设要求,今年在两个社区服务中心的基础上,持续整合资源,提升社区服务现状,高标准打造社区服务中心。

**搞好全民素质工程提升** 要继续开展“修身行善 明理守法”全民行动,搭好载体平台,让城乡更有品位和内涵。持续深化条块融合机制,加强与各职能局委下沉网格人员互动沟通,及时解决群众反映和网格内排查出的各类民生问题。落实“两学一做”,抓好党的建设。结合“两学一做”学习教育,狠抓党员干部转变作风,确保党员党性发挥到位,切实将“做”落到实处。在党的建设方面,持续加大对基层党建经费的投入力度,逐步健全完善各基层组织基础设施建设。